







Archiducesa văduvă Stefania petrece la castelul din Lacsemburg.

(Viéța țarului în pericol.) Foile engleze anunță, că viața țarului se află în mare pericol.

(Rector universitar.) Profesorul de oftalmologie, Dr. Wil. Schulek a fost ales rector al universității din Budapesta.

(Recoltele în România.) Cetim în „Curier. Finanț.“: Serviciul special de pe lângă ministerul de agricultură publică o dare de sémă despre starea sămănăturilor din toată țara.

Porumbul în cea mai mare parte a țerei a răsarit și pe unele locuri a început prășila.

Viile și grădinile cu legume sunt bune; în județul Putna însă și vre-o două alte localități viile sunt nudióse.

(Drumurile de fer.) Arhivul oficial german al drumurilor de fer face o descriere despre dezvoltarea drumurilor ferate de pe pământ pe anii 1884—1888.

la finea anului 1888 face 121 miliarde marce și cele 92.000 locomotive prestéză atâta lucru ca 220 milioane cai.

(Postal.) Direcțiunea postală-telegrafică din loc face cunoscut, că în 16 l. c. n. la 9 óre a. m. va licita pe calea publicității toate pachetele și scrisorile, cari nu s'au putut inmanuá.

(Sinucidere.) Practicantul de auditoriat de aici, Carol Stephani, și-a făcut în Joia trecută sfârșit vieții prin un glonț de revolver Nenorocitul a fost cuprins în țilele din urmă de o melancolie mare.

(Restaurarea municipiului orașenesc al Timișórei s'a eteptuit în 9 ale cur., precum scrie „Luminătorul“.

(Afacerea Farkas). Tabla regescă din Budapesta a pertractat cestiunea procesului de loterie Farkas și a respins sentința tribunalului.

(Un Don Juan modern.) In comuna Bucovin diu comit. Hunedóra, un Don Juan modern a avut în țilele trecute un sfârșit tragic.

(Mésuri energice contra Serbiei) Fóia oficială a publicat ordinațiunea ministrului de co

merciu, prin care se interđice ori-ce transport de rimători din Sêrbia, dacă numai la unul s'ar arată simptome de bóla sau dacă ar fi de proveniență din România.

(Bani din strêinătate). In timpul din urmă s'a ocupat regimul mult cu cestiunea emigrărilor și între altele a ordinar totdeodată constatarea sumei de bani, ce s'a trimis de emigranții din America nordică familiilor și rudeniilor rămase în Ungaria.

Mulțămita publică.

Subscrisul în numele elevelor mele me aflu îndemnat a aduce și prea acéstă cale cea mai căldurosă mulțămită stimatei dómne Măriuța P. Mitrea din Rêșinariu, care a avut bunăvoința, a pune la dispozițiunea mea trăsura sa pentru a aduce copilele la Sibiu, ca să vadă marea menagerie a dlui E. Montenegro, și de a întuí aici aceea-ce în scólă li-s'au propus din Istoria naturală.

Rêșinariu, 29 Maiu, 1890.

George Enescu inv. și cler. abs.

Bursa de Viena și Pesta.

Din 11 Iunie 1890

Table with 2 columns: Viena and B.-pesta. Lists various financial items like Renta de aur ung. de 6%, Obligatiuni de stat dela 1876, etc.

Tabela zonelor pentru căile ferate din Transilvania și giur.

Large table with multiple columns showing train schedules and fares for various zones (Zona I-VII) and stations (Arad, Blasz, Huedin, etc.).

Tariful de bagagiu pentru fie-care singuratic pachet inclusive tacsă de manipulație:

Table showing baggage rates for different zones (Zona I-III, Zona IV-VI, Zona VII-XIV) and weight categories (1-50, 51-100, 101 și mai mult).

Lădi mai mari pachetate neguțătoresce nu se primesc spre transportare ca bagagiu.